
 

17.10.2018 

Отпътуване от София в 5.30 ч.  

Вечерта пристигане в Братислава - веселата и оживена столица на Словакия с прекрасен 

исторически център и запазена стара империална архитектура.  

Настаняване в хотел в Братислава.  

Нощувка. 

 

18.10.2018 

Закуска.  

Туристическа програма в Братислава: "Град с топло сърце" - така наричат словашката столица, 

която може да се похвали с приказни калдаръмени улички, най-веселото кметство в Европа, 

уникалните сгради на Филхармонията и Народният театър и най-забележителната катедрала в 

цяла Словакия - катедралата Св. Мартин.  

Свободно време за разходка и обяд. 

Отпътуване за Прага.  

Настаняване в хотел.  

Вечеря по желание.  

Нощувка. 



 

Закуска.  

Туристическа програма в Прага. Пешеходна обиколка на Прага с местен екскурзовод на 

български език: разглеждане на забележителностите на Мала Страна; Храдчани с един от най-

големите дворци в Европа, резиденция на чешките крале, а днес на президента на републиката; 

Готическата катедрала Свети Вит – най-дълго строената катедрала – 600 години, която 

впечатлява със своите витражи; Карлов мост, чийто строеж започва през 1357 г. под 

покровителството на Карл IV и завършва през XV век; Старе Место с едноименния площад и 

световно известната Часовникова кула Орлой, която изумява не само с часовника, но и с 

известната сред туристите „разходка на апостолите”; паметникът на Ян Хус; Старият град с 

лабиринт от малки преплетени улички.  

По желание разходка с туристическо корабче по река Вълтава - една разходка в потайностите на 

най-мистичния град на света, сред истории за алхимици и техния стремеж да открият тайната 

на Философския камък, любовни въздишки, изгубени завинаги във водите на р. Вълтава и 

незабравима гледка към историческата част на града.  

Вечеря в традиционна чешка пивоварна по желание. 

Нощувка. 

 

 

Закуска.  

Отпътуване за замъка Хлубока на Вълтава - истински представител на готиката от ХІІІ век, 

допълнен по-късно с ренесансови и барокови пристройки, по подобие на двореца Уиндзор в 

Англия. Посещение на замъка /без включена входна такса/.  

Кратък престой за обяд.  

Отпътуване за Чески Крумлов - очарователно бароково градче, едно от най-известните места в 

Южна Бохемия.  Туристическа програма в Чески Крумлов: Старият град с доминиращия над 

него замък Крумлов храд e включен в списъка за световното наследство на ЮНЕСКО и е втория 

по големина замък в цяла Чехия след Храдчани в столицата Прага.  

Отпътуване към Братислава.  

Настаняване в хотел в района на Братислава. 

Нощувка. 

 

 

Закуска.  

Отпътуване за България.  

Завръщане в София късно вечерта. 

 



Защо да отида в Златна Прага? 

 

Прага е уникално архитектурно съчетание на стилове от различни периоди - барок, 

рококо, романтизъм, кубизъм, готика. Градът е част от световното наследство на Юнеско със 

своите удивителни забележителности. Потопете се в магията на миналото, в реставрираните и 

запазени завинаги архитектурни шедьоври, в които местните хора вплитат умело своята 

съвременност. 

Този град, творение на природата и на човешкия гений, предизвиква възторг, оставя 

дълбока следа в паметта и сърцето на всеки, докоснал се до неговата архитектура, старинни улици 

и църкви, до музеите, дворците и богатите съкровища, до неговите жители, отнасящи се с 

преклонение към огромното културно-историческо наследство. Гостът я запомня нежна и 

ласкава, интимна, свята и красива - такава, каквато я е видял. 
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